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Kühnemann, Burgi: Charles Perrault / Burgi Kühnemann –
Le Petit Chaperon Rouge.
fr., Leporello, Collage, Acryl, Tusche, Roter Schuber aus Samt, weiß bestickt,
10 S., 35,5 x 31,5 cm, Unikat, sign., Friolzheim, 2015,

1500,- €

Kühnemann, Burgi: Charles Perrault / Burgi Kühnemann –
Le Petit Chaperon Rouge.
fr., Leporello, Collage, Acryl, Tusche, Roter Schuber aus Samt, weiß bestickt,
10 S., 35,5 x 31,5 cm, Unikat, sign., Friolzheim, 2015,

2200,- €

Kühnemann, Burgi: Heinrich Leporini / Burgi Kühnemann –
Lieben Sie Dürer?.
Übermalungen, Kommentare, Überzeichnungen; dt., Übermalungen, Acryl,
Tusche, Taschenbuch, grauer Stoffumschlag, weiß bestickt, 29 S., 30 x 21
cm, Unikat, sign., Friolzheim, 2015,

2800,- €

Kühnemann, Burgi: Burgi Kühnemann – Burgi on Holbein.
Übermalung; dt./ fr./ engl., Übermalung, Acyrl, Tusche, handgeschrieben,
roter Umschlag aus Samt, weiß bestickt, 38 S., 20 x 12,5 cm, Aufl. 2, num.,
sign., 2015,

1200,- €

Kühnemann, Burgi: Gebrüder Grimm / Burgi Kühnemann –
Rotkäppchen und die Wölfe.
dt., Collage, Acryl, Tusche, Übermalung, handgeschrieben, gestickter
Textilumschlag, 18 S., 36 x 38 x 2 cm, Unikat, sign., Friolzheim, 2015,

3800,- €

Kühnemann, Burgi: Gebrüder Grimm – Rotkäppchen
(Holbein) .
5. Fassung; dt., Übermalung, Acryl, Tusche, handgeschrieben, Hardcover, in
besticktem Stoffmützchen, 24 S., 19 x 16 x 1,5 cm, Unikat, num., sign.,
Friolzheim, 2015,

1300,- €
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Kühnemann, Burgi: Gebrüder Grimm – Rotkäppchen
(Kolbe).
dt., Übermalung, Acryl, Tusche, handgeschrieben, Hardcover, in besticktem
Stoffmützchen, 56 S., 19 x 16 x 1,5 cm, Unikat, sign., Friolzheim, 2015,

1200,- €

Kühnemann, Burgi: Gebrüder Grimm – Chaperon Rouge
(Piper).
fr., Übermalung, Acryl, Tusche, handgeschrieben, Stoffmützchen, bestickt, 54
S., 19 x 16 x 1,5 cm, Unikat, sign., Friolzheim, 2015,

980,- €

Kühnemann, Burgi: Gebrüder Grimm – Le Petit Chaperon
Rouge (postcards).
fr., Übermalung, Acryl, Tusche, Textilmäppchen, bestickt, 10 S., 16 x 11 x 1,5
cm, Unikat, sign., Friolzheim, 2015,

450,- €

Kühnemann, Burgi: Gebrüder Grimm – Rotkäppchen
(Holbein), 3. Fassung.
dt., Übermalung, Acryl, Tusche, handgeschrieben, Softcover, im besticktem
Stoffmützchen, 36 x 38 x 2 cm, Unikat, sign., Friolzheim,  2015,

750,- €

Kühnemann, Burgi: Gebrüder Grimm – Rotkäppchen
(Holbein), 4. Fassung.
dt.,engl., franz. Übermalung, Acryl, Tusche, handgeschrieben, Hardcover, im
besticktem Stoffmützchen, 38 S., 36 x 38 x 2 cm, Unikat, sign., Friolzheim,
2015,

1500,- €

Kühnemann, Burgi: Postkarten Album (Hundekarten).
25 Postkarten, Übermalung, Acryl, Tusche, 25 S., 20 x 25 x 3 cm, Unikat,
sign., Friolzheim, 2015,

25,- €
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Kühnemann, Burgi / Nickel, Susanne: Herzlichen
Glückwunsch.
dt., Collage, Übermalung, Acryl, Tusche, handgeschrieben, 68 S., 10 x 15 x 3
cm, Unikat, sign., Friolzheim, 2015,

Kühnemann, Burgi: Jean de la Lafontaine – Le Loup et le
Chien.
fr., Übermalung, Acryl, Tusche, handgeschrieben, gestickter Tetileinband, 24
S., 23,5 x 28 x 1 cm, Unikat, sign., Friolzheim, 2015,

3500,- €

Kühnemann, Burgi: Rotkäppchen, kleines Leporello.
dt., Leporello, Übermalung, Acryl, Tusche, handgeschrieben, rote bestickte
Stoffhülle, 10 S., 9 x 13,5, insgesamt 135 cm, Unikat, sign., 2015,

900,- €

Kühnemann, Burgi: Rotkäppchen, großes Leporello.
Leporello, Collage, Übermalung, Acryl, handgeschrieben, textile weiße
Stoffhülle, bestickt, 17 S., 22 x 46, 374 cm, Unikat, 2015,

Kühnemann, Burgi: Ach, scheiß doch der Hund drauf.
Collage, Acryl, Übermalung, 70 x 70 cm, Unikat, sign., 2015,

2500,- €

Kühnemann, Burgi: Da wird doch der Hund verrückt.
Collage, Acryl, Übermalung, 70 x 70 cm, Unikat, sign., 2015,

2500,- €
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Kühnemann, Burgi: Burgi Kühnemann – Des Hauses
Sonnenschein und die schönsten Hundebilder.
Reihe "Hundedeutsch"; dt., Übermalung, handgeschrieben, Tusche,
Acrylfarbe, bemaltes Hardcover, 96 S., 17 x 13 cm, Unikat, sign., 2014,

1700,- €

Kühnemann, Burgi: Burgi Kühnemann – Hunde.
dt., Übermalung, Collage, handgeschrieben, Tusche Acryl, weiß-grün
gemustertes Hardcover, 34 S., 18,5 x 12,5 cm, Unikat, sign., 1, 2014,

800,- €

Kühnemann, Burgi: Jean de La Fontaine – Übermalung. La
Fontaine - Le Cheval.
fr./dt., Übermalung, Acryl, Tusche, handgeschrieben, Hardcover, 58 S., 12 x
18 x 1 cm, Unikat, sign., Friolzheim, 2014,

1700,- €

Kühnemann, Burgi: Jean de La Fontaine – Der Kater und die
alte Ratte.
Le Chat et le vieux Rat; dt., Katalog, 66 S., 23,5 x 16,5 cm, Unikat, num.,
2013, Burgi und Jan Kühnemann

25,- €

Kühnemann, Burgi: Jean de La Fontaine – Der Kater und die
alte Ratte.
Le Chat et le vieux Rat; dt., Katalog, 66 S., 23,5 x 16,5 cm, Unikat, num.,
2013, Burgi und Jan Kühnemann

125,- €

Kühnemann, Burgi: Burgi Kühnemann – Canis volans. canis
aureas, canis, domestis. canis feros.
Übermalung, Collage, Acryl, Tusche, zweiseitig bemaltes Leporello, blaue
Box mit Hundekopf aus Pappmachè, 36 S., 16,5 x 14, 16,5 x 216 cm, Unikat,
sign., 2013,

3200,- €
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Kühnemann, Burgi: Charles Perrault / Burgi Kühnemann –
Tannen und Wolken und darin 3 Geschichten von
Rotkäppchen.
dt., Acryl, Tusche, übermalte Seiten, handgeschrieben, Taschenbuch in
Schuber aus Leinen mit rotem Filz, bestickt, 48 S., 21 x 20 cm, Unikat, sign.,
Friolzheim, 2010,

2200,- €

Kühnemann, Burgi: Charles Perrault / Burgi Kühnemann –
Rotkäppchen und der Wolf.
... jedem sein eigenes Rotkäppchen; dt., übermalte Seiten in Acryl, Tusche,
Taschenbuch in einem Schuber aus geblümten Stoff und Filz, 48 S., 23 x 17
cm, Unikat, sign., Zovo, 2010,

2200,- €

Kühnemann, Burgi: Burgi Kühnemann – von albern bis
zwergenhaft.
dt., 8 lose Blätter, ABC, auf den Schriftmusterbögen von Rudolf Koch,
Leinen, bestickt, 8 S., 51 x 36,3 cm, Unikat, sign., 2009,

Kühnemann, Burgi: Gebrüder Grimm – Das tapfere
Schneiderlein.
In: Chantilly (Architektur-zeichnungen); Übermalung, Aquarell, Tusche,
klappbare Sichtfenster, schwarz geprägter Kunststoff, innen Brokat, genähte
rote Bauchbinde, 48 S., 34 x 48,5 cm, Unikat, sign., Friolzheim, 2008,

7500,- €

Kühnemann, Burgi: Gebrüder Grimm – Grimmige
Nachrichten.
dt., Einzelblätter, Aquarell und Tusche, Filzbezogener Karton, bestickt, 23 S.,
56 x 38,8 cm, Unikat, sign., 2008,

11000,- €

Kühnemann, Burgi: Burgi Kühnemann – Tattoo Book.
Martí Guixé's Tattoo Book mit Tattoos übermalt; dt., engl., Druck, Softcover,
28 S., 28 x 36,5 cm, Unikat, sign., Pforzheim, 2008,
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Kühnemann, Burgi: Gebrüder Grimm – Sieben auf einen
Streich.
dt., Übermalung, Tusche, ausklappbare Figuren, Filz, bestickt, 20 S., 33 x 25
cm, Unikat, sign., 2008,

1950,- €

Kühnemann, Burgi: Burgi Kühnemann – Prost Mahlzeit.
dt., 10 Aquarelle und Text, gestickter Filzeinband, 38 S., 14,8 x 10,8 cm,
Unikat, sign., Friolzheim, 2005,

550,- €

Kühnemann, Burgi: Burgi Kühnemann – Deutsche
Fahrzeuge.
dt., 16 Aquarelle und Text, übermalter schwarzer Einband, Notizbuch, 38 S.,
15 x 21 cm, Unikat, sign., Friolzheim, 2005,

1400,- €

Kühnemann, Burgi: Burgi Kühnemann – Kleines
Wörterbuch der Hundenamen.
dt., in Reclamband 20er Jahre: 20 aquarellierte Federzeichnungen + Text ,
bestickte, rote Filzhülle, 37 S., 9,7 x 15,2 cm, Unikat, sign., Friolzheim, 2005,

1200,- €

Kühnemann, Burgi: Vorsicht bissiger Hund - Attenti al cane.
ital. Version; 4 Tafeln in verschiedenen Techniken, Filz, besticktes Leinen,
Acryl, Karton, 30 x 20 cm, Unikat, sign., Friolzheim, 2005,

180,- €

Kühnemann, Burgi: Burgi Kühnemann – Mein heilix Blechle.
deutsche Fahrzeuge in alfabetischer Reihenfolge; In: Frescoes of St
Demetrius Cathedral. Bemalte und beschriebene Seiten, Tusche und
Aquarell, orangefarbenes Leinen in orangefarbenem Leinenbeutel, 38 S., 28

4800,- €
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Kühnemann, Burgi: Burgi Kühnemann – deutsche Mädchen.
ABC Buch für Mädchen; dt., Übermalung, Acryl, Box, 28 S., 15 x 10,5 cm,
Unikat, 2004,

2400,- €

Kühnemann, Burgi: Gebrüder Grimm / Burgi Kühnemann –
Tischchen Goldesel, Knüppel. Ziege.
dt., Übermalung, Gouache, Tusche, handgeschrieben, brauner, goldener
Stoffeinband, 114 S., 23,7 x 30,5 cm, Unikat, sign., 2004,

3200,- €

Kühnemann, Burgi: Sonderedition: Fragezeichen.
Staubsaugerbeutel, Malerei, 14 x 16 x 21 cm, Aufl. 8, num., sign., 2003,

150,- €

Kühnemann, Burgi: Burgi Kühnemann – Deutsche Mädel
1940 - 1947.
als Rotkäppchen; dt., Übermalung, Tusche, Acryl, handgeschrieben, in
Stickvorlagen-büchlein, 42 S., 12,5 x 17 cm, Unikat, sign., 2001 / 2015,

1200,- €

Kühnemann, Burgi: Heinrich von Kleist – Die Hunde und der
Vogel.
dt., Übermalungen, Acyrl, Tusche, handgeschrieben, bemalte Pappe, 16 S.,
25 x 14 cm, Unikat, sign., 1996,

1800,- €
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